SORULAR

1-) (a) Sekilde gosterilen dikdortgenin kenarlari eksenlere paraleldir. Uzunlugu genisliginin

ti¢ katidir ve ¢evresi 56 birimdir. 4, B ve C noktalarinin koordinatlarini belirleyiniz. i .

(b) (m+1)x* —4x—2(2m+1)=0 denkleminin farkl iki reel kdkiiniin olmasi igin m = ?

B C

| 2-) (a) Bir Enerji ve Isik sirketinin Miami Nehri {izerinde, nehrin 800 metre genis oldugu bir noktada bir enerji isletmesi vardir.
Nehrin kars1 kryisinda 2 km. asagidaki Dayton sehrine yeni bir kablo déosemenin

. eyt maliyeti, nehir boyunca metre basma 180$, kiy1 boyunca metre bagina 100$ dur.
et 5 - 3 Kablonun tesisten, karsi kenarda tesisin tam karsisindaki P noktasindan x metre
200 ﬂ|i / uzakliktaki bir Q noktasina dogrudan gittigini kabul edin. Kablonun déseme

L/ maliyetini x uzaklig1 cinsinden veren bir C(x) fonksiyonu yazin.

eSS
- Enerji ve Isik
(Olgekli degil)
b f(x)= x*> —4x+3 fonksiyonu verilsin. Reel sayilarda tanimli bu fonksiyon igin; Tamim Kiimesi=?, Deger Kiimesi=?,

Tek mi?, Cift mi?, 1:1 mi?, Orten mi?, Artan ve/veya Azalan oldugu aralik(araliklari) bulunuz.

© f(x)=Vx ve g(x)=+/x ise; (fogogog)2¥)=?

3-) (@) lim(3x+4)=10 oldugunu gosteriniz. ®) lim siny2x _ ?
x—2

x0" /sin 2x

2 . . .
© f(x)= {xz -1, x< i fonksiyonunun x=3 noktasinda siirekli olmasi i¢in a = ?
ax ;5 x2

4-) (a) f(x):x““*:f’(ij:? () X’ +3° +3xp+3)* +6x+6y=0=y'="? (c) yzsinz(x2)+\/;sin\/;:>y’:?




